

## **Tisztelt Szülők!**

Köszönjük, hogy a tavaszi digitális oktatás során együttműködőek voltak, a legtöbb családban napi programmá vált a tanulás és annak segítése. Természetesen voltak tanulók, akik az önállóságban fejlődtek és ezeknek is köszönhetően igen szép eredmények születtek.

**Ezek az eredmények csak további közös összefogással, kitartó munkával tarthatók meg.**

**Közös érdekünk, hogy a gyermekek és közösségünk egészségének megóvása érdekében mindenki felelősen gondolkodjon és cselekedjen.**

Minden szülő tapasztalhatta a pedagógusokkal együtt a tavaszi digitális oktatás iskolai és családi nehézségeit. Nagyon fontos, hogy környezetünkben ne alakuljon ki vírusfertőzéses gócpont.

Ennek érdekében megteszünk mindent, amit az iskola személyi és technikai adottságai lehetővé tesznek az érvényes előírások szerint.

**Erőfeszítéseink összefogással akkor lehetnek eredményesek, ha mindenki felelősen gondolkodik és cselekszik annak érdekében, hogy a tanulók a tanév lehető legnagyobb részét iskolába járással teljesíthessék.**

**Kérjük, a legenyhébb betegségekre utaló tünetek észlelése esetén se engedjék iskolába gyermeküket!**

Ha a szülő úgy ítéli meg, hogy indokolt otthon tartania gyermekét, bátran vegye fel a kapcsolatot az osztályfőnökkel, a tananyag pótlását a járvány előtti módokon segítjük.

Az iskolába csak láthatóan egészséges tanulót engedünk be, kézfertőtlenítés és érintés nélküli lázmérést követően. Ez az ellenőrzés a portánál történik, kérjük érkezésnél a türelmüket és a távolságtartás szabályainak betartását, továbbá maszk használatát. Osztálytermen kívül a testnevelés órát és az étkezést kivéve is kérjük a maszk használatát iskolánkban.

Akinél betegségekre utaló tüneteket észlelünk, az egészséges tanulók védelme miatt, nem engedjük be az iskolába, házi orvosához küldjük. Ha napközben lesz rosszul tanuló értesítjük a szülőt és az érvényes előírások szerinti egészségügyi szakembereket. A beteg tanulót azonnal elkülönítjük és az iskolaorvosi rendelő váróterében kell felügyelet mellett megvárnia a szülőt, szükség esetén az egészségügyi intézkedő dolgozókat.

Kérjük, a szülőket az egészségügyi szabályok betartására figyelmeztessék azokat, akikhez a tájékoztatók esetleg nem jutnának el, vagy láthatóan nem követnék az előírásokat.

A Kréta rendszeren, honlapunkon, az osztályfőnökökön keresztül és a portánál kihelyezett plakátokon is folyamatosan tájékoztatunk a tudnivalókról.

Tisztelettel: Dobre Lajos intézményvezető